WHITE WINE

ITALY

House Falanghina

By the Glass 175ml £6.95
By the Glass 250ml £9.25
By the Bottle 75cl £26.50

Peach and pineapple flavours with floral and mineral hints through to
a lively and salivating finish. Especially selected in Italy for Villa Marina.

Massoni, Santa, Cristina, Lugana DOC 2021/22 £47.00

Pale lemon-green in color, Lugana offers appealing notes of peaches, citrus, bananas,
and herbs, which are underscored by crisp acidity and supple body on the palate.

Verdeca ‘Talo’, San Marzano, Puglia 2021/22 £33.00

Exotic flavours of green apple, vanilla pod and botanicals
enhanced by lime and lavender notes with a creamy texture.

Pinot Grigio, Andrea Di Pec, Venezia Giula 2021/22 £34.50

A top quality Pinot Grigio bursting with delicate fruit
flavours of ripe pears with a flavoursome spicy character.

Greco di Tufo DOCG 2021/22 £49.00
Feudi di San Gregorio, Campania

The perfume is intense and persistent with clear sensations of fruit.
In the mouth it has a spicy minerality, typical of wine from Tufo.

Falanghina del Sannio DOC, 2021 /22 £44.50
Feudi di San Gregorio, Campania

An intense aroma of delicate white flowers and fruit

with great balance and a clean finish.

Pinot Grigio ‘Villa Canlungo’, Friuli Venezia Giulia 2021/22 £44.50

A beautiful and elegant example of full flavoured
Pinot Grigio with crisp, mineral tones.

Sauvignon Bianco Collio DOC ‘Blanc Fumat’ 2021/22 £45.50
Collavini, Friuli Venezie Giulia

A dry, clean flavour, at the same time elegant, soft and velvety
with a bouquet reminiscent of fresh lemons, peaches and melons.

Gavi di Gavi ‘Rovereto’ DOCG (single vineyard) 2021/22 £54.00
Michele Chiarlo, Piemonte

Made from the Cortese grape, this wine is spicy with
a pleasant mineral tone and crisp finish. Good with spicy food.

Langhe Chardonnay, Costa Di Bussia, Piedmont 2021/22 £39.50
A crisp and unoaked style of Chardonnay showing lemon and mineral flavours.
Pecorello, Calabria, Ippolito 1845 2021/22 £39.00

An elegant and vibrant expression of this native Italian grape showing citrus,
vellow fruit and mineral tones through to a beautifully balanced palate.

Vermentino ‘Timo’, San Marzano, Puglia 2022 £34.00

Exotic floral and lime cordial aromas combine with
notes of thyme and rosemary enhanced by green apple.

Wines by the glass are also available in 125ml measures.
All prices are inclusive of VAT
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WHITE WINE

ITALY

Gavi DOCG ‘Palas’, Michele Chiarlo

Floral and fruity, with notes of exotic fruits and white peach,
harmonious, elegante very fresh and with a pleasing roundness.

‘San Michele’ Soave Classico DOC

A lively bouquet with subtle floral tones and lovely balance of
dried fruit flavours with almond undertones. Rich and spicy.

‘Safari’ Pecorino, Terre di Chieti IGP

Vibrant aromas of peaches, citrus fruits, flowers and wild sage. A full-bodied,
dry white wine with balanced acidity and a fresh and lingering finish.

FRANCE

Pouilly Fumé ‘Laurier’,
Domaine Tabordet, Burgundy

Characteristic flinty nose and palate opening out to show floral
and dried fruit scents. Good weight, full bodied with balanced
acidity through to a dry and citrus zesty finish.

Sancerre, Domaine Millet, Loire

Dry with intense mineral and lemon character
and a powerful floral bouquet with hints of spice.

Chablis 1¢ Cru, ‘Montmains’,
Domaine Jean Goulley, Burgundy

Vibrant fruit with crisp acidity and mineral, lemony notes
on the palate through to a long and consistent finish.

Meursault, Michel Gayot, Burgundy

Smooth and creamy, with elegant notes of almonds and roasted hazelnuts
enveloping a core of white fruit with delicate floral nuances.

Puligny-Montrachet 1¢ Cru La Garenne,
Prosper Maufoux, Burgundy

Notes of dried corn husk, lemon and Mirabelle join creamy
aromas on the nose of this wine.

NEW ZEALAND

Sauvignon Blanc ‘Tuatara Bay’, Marlborough

A dry, crisp wine with typical Marlborough herbaceous flavours
of gooseberry together with celery salt through to a zesty finish.

2022

2021/22
Half Bottle

2022

2021/22

2022

2021

2020

2020

2022/23

Wines by the glass are also available in 125ml measures.

All prices are inclusive of VAT

£39.90

£38.90

£41.00

£59.00

£59.50

£69.50

£105.00

£149.00

£37.50
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ROSE WINE
ITALY

Primitivo Rosé ‘Tramari’,
Salento, San Marzano

Made from the Primitivo grape, this is a very appealing pale
and tangy rosé with aromas of roses and red cherries against
a creamy background of Mediterranean spice.

Rosé ‘Cuvée Marie Christine’, Cru Classé
Cotes de Provence, Chateau de ’Aumérade

Elegantly styled, with aromas of ripe strawberries and peach with a hint
of vanilla culminating in a refreshing finish. Classic Provengal rose.

2021/22

By the Glass

250ml
175ml

2021/22

SPARKLING & DESSERT WINE

Prosecco Extra Dry Biologico,
Valdobbiadene Superiore, Veneto

Fruity aromas of apple, fennel and acacia blossom lead
to a lively, fresh and fruity palate with delicate bubbles.

Recioto di Soave ‘La Perlara’, (500ml bottle)
Ca’Rugate, Veneto

Intensely perfumed with aromas of barley sugar, ripe mango and peach
with a beautifully long caramelised orange finish balanced by a lovely
freshness. Quite superb.

CHAMPAGNE
Lelarge-Pugeot, Extra Brut 1¢ Cru ‘Tradition’

Laurent-Perrier, Halves
Laurent-Perrier, Brut Rosé

Bollinger, Special Cuvée

NV

By the Glass
175ml

2018/19

By the Glass
75ml

NV

By the Glass
175ml

NV
NV

Wines by the glass are also available in 125ml measures.

All prices are inclusive of VAT

£34.00

£11.90
£8.50

£42.50

£39.00

£9.90

£46.00

£10.90

£69.50
£18.00

£53.50
£120.00
£105.00

Please note that all our wines have been carefully selected and are from the best vintage
available. However, when a vintage is exhausted, the finest succeeding year will be offered

with every confidence.
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RED WINE
ITALY

House Merlot
By the Glass 175ml

By the Glass 250ml
By the Bottle 75cl

Dry, but fruity, this Merlot is full of pure ripe plum notes, complemented
by herbaceous nuances. Well structured with a hint of spice on the finish.
Especially selected in Italy for Villa Marina.

Primitivo ‘Il Pumo’ IGP, Puglia

Deep red with an intensely spicy bouquet and ripe, juicy, plummy fruit flavours.

Rio Albo Valpolicella Classico, Ca’Rugate, Veneto

Ruby red in colour, with a bouquet of blackberry and cherries.
The palate is supple, with light tannins and plenty of flavour.

‘Naumakos’, Rosso Piceno Superiore,
Carminucci, Marche

A beautifully balanced and voluptuous wine, full of flavour with notes
of plum and smoky black cherry layered with atouch of chocolate.

Barbera d’Asti Superiore DOC,

Michele Chiarlo, Piemonte

100% Barbera grapes. A dry, full and spicy red with

hints of wild raspberries and cherries on the nose.

Irpinia Aglianico ‘Rubrato’,

Feudi di San Gregorio, Campania

Deep red very intense in perfume, with a hint of violet and black fruit.

Collezione Cinquanta, Vino Rosso
Cantine San Marzano, Puglia

Ruby red colour with purple reflections; intense and complex bouquet with fruity notes
of prune and red jam and spicy scent of vanilla and liquorice. Intense on the palate;

full-bodied and soft with a long after-taste. A wine for meditation.

Chianti Classico San Jacopo, Vicchiomaggio, Tuscany

Velvety, round, full bodied and balanced with hints of wood
and violets on the nose. The palate is dry, warm and savoury.

Pinot Noir DOC, Cantina Tramin, Alto Adige

Smooth, light and fruity with a bouquet reminiscent of
strawberries and vanilla with a hint of light herbs on the finish.

Montepulciano d’Abruzzo DOC, ‘Indio’
Cantina Bove, Abruzzi

A complex and lovely aroma of ripe fruit and spices with a hint of vanilla.
In the mouth the wine is intense and well-structured with integrated tannins.

Rosso di Montalcino, Pinino, Tuscany

A traditional and harmonious expression of Sangiovese, with plenty of ripe
raspberry and cherry fruit with leather notes framing the velvety texture.

2021/22

2021/22
Half Bottle

2019/20

2020/21

2020/21

2020/21
Half Bottle

2022

2017/18

2019/20

Wines by the glass are also available in 125ml measures.

All prices are inclusive of VAT

£6.95
£9.25
£26.50

£31.00

£39.90
£24.50

£38.90

£43.50

£44.50

£56.00

£45.50
£27.00
£51.50

£44.50

£49.50




41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.
49.
50.
51.

ITALY

Barolo, Costa di Bussia

RED WINE

2016/17

Smooth with sweet fruit and balanced tannins. An approachable style of Barolo.

Nerello Mascalese ‘Lavi’, Colomba Bianca, Sicily 2021

Warm and elegant with aromatic notes of rose complemented
by wild strawberry and raspberry, through to a smooth finish.

Chianti Classico Riserva ‘Agostino Petri’ DOCG,

2020/21

Vicchiomaggio, Toscana

Enticing sweet, ripe fruit on the nose and a flavour of concentrated
black cherries with rich, almost opulent tannins. A classic wine.

Vino Nobile di Montepulciano Riserva DOCG,

2018/19

Carpineto, Toscana

Mature flavours with earthy and dark liquorice tones,
smooth palate with lovely weight and an elegant, long finish.

Sangiovese di Romagna Riserva DOC, 2020
Umberto Cesari, Emilia Romagna

Produced from only the best clusters of grapes, this wine has an intense cherry
aroma with a touch of violets followed by a full, rich flavour with firm tannins.

Amarone della Valpolicella, 2019
‘Punta 470’, Ca’Rugate, Veneto

Elegant Amarone with a warm character of savoury raisined fruit and spicy pepper.

Aglianico, Serpico 2014/15
Ruby red in colour. A complex bouquet of cherry jam, sweet spices,
liquorice, coffee and cocoa. The palate is balanced with a beautifully
spicy mineralty. A well structured wine with great length.

SUPER TUSCAN
Montebello, Toscana, Badia a Coltibuono 2016
Cabernet Sauvignon ‘Farnito’, Toscana, Carpineto 2016/17
Tignanello, Sangiovese Cabernet 2018/19
Brunello di Montalcino, Carpineto 2017

Wines by the glass are also available in 125ml measures.
All prices are inclusive of VAT

£75.00

£35.00

£62.00

£65.00

£52.00

£105.00

£99.00

£89.00
£75.00
£194.00
£194.00
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RED WINE

FRANCE
Chateau du Gravillon, Saint-Emilion 2020

A blend of Merlot and Cabernet Sauvignon delivering expressive aromas
of ripe plum and blueberry. Soft and plump with a silky, smooth finish.

ARGENTINA

Malbec Premium, Cafayate, Piattelli Vineyards 2021

An elegant Malbec with a fruity bouquet of blackberry and violet with
a touch of wild herbs and graphite from this cooler area of Argentina.

SPAIN
Rioja Gran Reserva, Bodegas Ondarre, Rioja 2016/17

An elegant and velvety wine with rich fruit aromas
and hints of spice layered with leather and tobacco.

Wines by the glass are also available in 125ml measures.
All prices are inclusive of VAT

£49.00

£37.00

£44.50




Mineral Water
Soft Drinks & Juices
Beers

Aperitifs
Liqueurs
Sherry

Port
Vintage Port
Limoncello

Spirits
Brandy & Cognac
Armagnac

Grappa Finissima Bianca
Grappa Berta Tresoli

BAR LIST

From
From

From

From
From

From

From

From

From
From

From

0.35ml Fortified wine, Aperitif & Sherry

0.25ml Spirits, Whiskey, Brandy & Liqueurs

Wines by the glass are also available in 125ml measures.

All prices are inclusive of VAT

£4.50
£3.50
£4.75

£8.00
£6.75
£6.50

£7.00
£9.90
£6.50

£7.50
£8.50
£9.90

£8.25
£12.50




